

各位

平成28年5月30日

不動産投資信託証券発行者名 福岡市博多区住吉1丁目2番25号 福岡リート投資法人 代表者名 執行役員 松雪 恵津男 (コード番号:8968)

資産運用会社名

福岡市博多区住吉1丁目2番25号 株式会社福岡リアルティ 代表者名 代表取締役社長 松雪 恵津男 問い合わせ先 財務部長 綾部 博之 TEL. 092-272-3900

資産運用会社における業務の方法の変更に関するお知らせ

本投資法人が資産の運用を委託する資産運用会社である株式会社福岡リアルティ(以下「本資産運用会社」といいます。)は、業務の内容及び方法を記載した書面(以下、「業務方法書」といいます。)の 内容を変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の内容及び理由

平成28年5月25日開催の第7回投資主総会において、本投資法人の規約一部変更が決議され、 資産運用の対象となる資産の種類等が一部変更されたことに伴い、本資産運用会社が運用を行う資 産の種類について規約と平仄を合わせるため業務方法書の変更を行うものです。

なお、規約の一部変更に関する詳細につきましては、平成28年4月8日付「規約変更及び役員変更に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 変更日

平成28年5月30日(月)

3. 今後の見通し

本件に伴う第24期(平成28年8月期)の運用状況の予想に変更はありません。

4. その他

本件につきましては、金融商品取引法第31条第3項に基づき、金融庁長官に対して届出を行います。

以上

兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会、福岡経済記者クラブ、福岡証券金融記者クラブ *本投資法人のホームページアドレス http://www.fukuoka-reit.jp